F05.1-10

. Kofanger og plasticskart afmonteres og indvendig beklaedning fjernes. Kofangerindsats

. Treekket anbringes méd) ved de huller, hvor kofangerindsats var monteret. Derefter

Sedan — afmontering af kofanger:  St.-car

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a2

Treek nr.: 12-1035-00 / 12-1035-20 Type: 1472 16112000
Godkendelses nummer: e6*9£0*0485*00
Anvendelse: BMW 5’er Serie Sedan (E60) + St.-Car (E61) 06/2004-

afmonteres — stivere skal ikke bruges igen.

monteres og fastspaendes bolte og matrikker. Kofangerindsats monteres pa traekket ved (B)

. Der laves en udskeering i plasticskartet ifglge vedlagte skabelon, derefter monteres skgytet i
. Er treekket med fast kugle monteres denne vedd*)*') sammen med stikdasepla@de) og

beslag for sikkerhedswire (-d)erefter monteres kofanger igen.

MONTERINGSSAT:

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bolte(8.8) 2 stk. M12x65

8 skruer ved steenklapper 8 skruer ved steenklapper

2 plasttapper ved steenklapper 2 plasttapper ved steenklapper

2 skruer bagerst ved bagagerum Siderum i bagagerum: 2 skruer ved bagpanelet og 2 gkrue
hjgrnerne

Fastgjort forneden, pa midten Fastgjort forneden, pa midten

Siderne lgsnes og drejes til side Siderne lgsnes og drejes til side

Bolte (8.8): 8 stk. M10x35 4 stk. 10x30

Matrikker (8): 4 stk. M10

Skiver: 12 stk. @10 fjederskiveB stk. 825x10,5x4 8 stk. 20x10,5x2
Kuglesystem: 1 stk. T45M002 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang)

2 stk. M12x70
Mgatrikker (8): 4 stk. M12 lasematrikker
Afstandsror: 2 stk. 821,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader
1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikdaseplade (P04)

e
L
Gezien vanaf de onderkant 185

Dette treek er afprgvet til:
Max. Belastning: 2000 Kg. D-veerdil1,40 kN. Kugletryk: 90 kg.
JYDEKROG.DK GLENTEVE] 13
DK 7430 IKAST .
TIf.: +45 26111693 EMAIL: INFO@JYDEKROG.DK 3

@




MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a1 2

Treek nr.: 12-1035-00 / 12-1035-20 Type: 1472 16112000
Godkendelses nummer: e6*9£0*0485*00
Anvendelse: BMW 5’er Serie Sedan (E60) + St.-Car (E61) 06/2004-

T36 Escamotable

Pos: Antal: Beskrivelse
A 8 stk. M10x35 med fiederskive og stor skive.
B 4 stk. M10x30 med fiederskive, matrik og stovski

Med fast kugle
* 2 stk. M12x70 med afstandsrgr, beslag for siklegiswire og lasemgtrik.

* 2 stk. M12x65 med lasemgtrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

F05.1-10

Dette treek er afprgvet til:

Max. Belastning: 2000 Kg. D-veerdil1,40 kN. Kugletryk: 90 kg.
JYDEKROG.DK GLENTEVE] 13

DK 7430 IKAST

TIf.: +45 26111693 EMAIL: INFO@JYDEKROG.DK

Rev. 4



